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1. Ви розслідуєте кримінальну справу про вчинення серії зухвалих 

розбійних нападів. Прийшовши ввечері додому, Ви бачити свою матір за 

чаюванням зі своєю давньою подругою. У процесі бесіди мати розповідає, що 

онук гості заарештований за обвинуваченням у розбійних нападах, тобто в 

справі, розслідуванням якої займаєтеся Ви. Мати і подруга зі сльозами 

переконують Вас, що онук дуже гарний хлопчик і просять допомогти йому. 

Насправді ж, як виявляється з матеріалів справи, «дуже гарний хлопчик» серед 

членів злочинної групи був особливо зухвалим і жорстоким. 

Перед Вами ситуація морального вибору. 

2. Ви розслідуєте кримінальну справу про великі розкрадання, вчинені 

директором, головним бухгалтером і касиром підприємства. Вас запрошує 

начальник слідчого відділу, у якому Ви працюєте слідчим і повідомляє, що 

директор є рідним братом одного з керівників області. Потрібно повести 

справу таким чином, щоб звільнити його від відповідальності, а провину 

«звалити» на головного бухгалтера і касира. Якщо допоможете, Вам обіцяна 

блискуча кар'єра, якщо ні, можете потрапити в немилість високого 

керівництва. 

Рішення за Вами. 

3. Ви розслідуєте справу про квартирні крадіжки. У Вас на столі лежать 

три нерозкриті квартирні крадіжки, за що Вас постійно лає керівництво. Після 

чергової лайки начальник «підкидає» Вам ідею - переконати 

обвинувачуваного взяти крадіжки на себе та пообіцяти йому свою допомогу в 

суді. 

Які моральні проблеми виникають перед Вами? Як Ви вдієте? 

4. Ви розслідуєте вперше у своїй практиці груповий злочин про крадіжку 

і збут краденого металу. У справі заарештовано 6 підозрюваних. Терміни 

тримання обвинувачуваних під вартою минають, однак один з них завзято і 

переконливо заперечує свою участь у вчинені злочину та причетності до 



групи. Якщо Ви не отримаєте від нього зізнання у вчиненні цього злочину, 

Вам доведеться звільнити його, а можливо і всіх інших з-під варти, а справа 

практично розпадеться, тому що, вийшовши на волю, усі змовляться і будуть 

переховуватися. 

У бесіді зі старшими колегами один з них радить залякати 

«незговірливого», кинути його в «пресову» камеру до кримінальних 

елементів, показати йому кілька зфабрикованих протоколів допиту інших 

напарників, які ніби звинувачують його в співучасті. Після цього він зізнається 

у вчиненні злочину. 

Ваші подальші дії? 

5. Ви розслідуєте кримінальну справу про убивство. До Вашого кабінету 

заходить колега по роботі та пропонує разом пообідати. Під час обіду, за 

чаркою горілки, він повідомляє, що до нього звернулися його давні знайомі з 

проханням допомогти обвинувачуваному в справі, що Ви ведете. Вони дуже 

заможні люди і пропонують велику суму грошей за допомогу: допустити 

трохи "помилок" при розслідуванні з таким розрахунком, щоб їх можна було 

використовувати в суді для виправдання. «Ви стаєте власником великої суми 

грошей, багатою людиною. Випадок, що може ніколи не повториться. А 

убитого все одно вже не воскресити». Так переконує Вас колега-слідчий із 

сусіднього кабінету, якого Ви знаєте дуже мало. Ця спокуса надає можливість 

поправити свої фінансові справи. 

Ваші подальші дії? 

 


